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alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Báliul 
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lések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.

II harmadik postarabló kimutatta magát, — 
azután jelentkezett a rendőrségen

A gubnesiuti posta rablás harmadik 
tetteséről — Dávid Józsefről — azt 
tudta a rendőrség, hogy szökésben van. 
Tegnap délelőtt nagy volt a meglepe­
tés a főkapitányságon, amikor beállított 
és elmondotta, hogy — önként jelent­

kezik. Már tegnapelőtt délután a főka­
pitányság épületében volt, jelentkezni 
akart, de meggondolta magát, vissza­
fordult és az éjszaka még mulatott egy 
nagyot.

Letartóztatták a »dollármilliomos« ház- 
mesternét

Takács Józsefné a budapesti Rá­
day ucca egyik házának házmesternő­
je azt a hirt terjesztette magáról hó­
napokkal ezelőtt, hogy 25 millió dollá­
ros örökséget kap. Az örökség hírére 
ügynökök lepték cl a lakást és minden 
elképzelhető dolgot eladtak Takácsné- 
nénak, akiről kiderült, hogy az örökség 
meséjét kitalálta. Hitelezői zaklatása 
elől az elmegyógyintézetbe menekült, 
de onnan többrendbeli csalás címén 
tett feljelentések miatt az ügyészségre 
vitték, ahol letartóztatták.

Bethlen diplomatákkal tárgyalt
Bethlen István gróf miniszterelnök 

hazaérkezése után tegnap a budapesti 
francia és a német követekkel tárgyalt , 
hosszadalmasabban. A tárgyalásokat 
gazdaságpolitikai kérdésekkel hozzák 
összefüggésbe beavatott helyeken.

Tovább pusztít az influenza
Newyorkban és Madridban különö­

sen nagy mértékben terjedt el az in­
fluenza, amelynek pusztítása tovább 
folytatódik. Newyorkban tegnap 227 
újabb megbetegedést es 37 halálesetet, 
Madridban egy hét alatt 120 halálese­
tet jelentettek be a hatóságoknál.

Véres tüntetések Bukarestben
A román fővárosban egész éjjel 

tartottak tegnap a véres zavargások, 
amelyek a vasutasok elkeseredése miatt 
tört ki. A vas ittasság uccai harcokba 
keveredett a rendőrséggel azért, mert 
a bérleszáll itások ellen tüntetni akartak 
és a rendőrség nem engedte. A rend­
őrök több helyen kardlappal mentek a 
tömeg közé.

Elitélték a berlini kísérletet
A berlini esküdtszék elítélte teg­

nap azt a Janoschka nevű fiatalembert, 
aki az elmúlt ősszel mint »kísértet« sor­
ra rémitgette éjszakának idején a félos 
berlinieket. Felmászott <1 házfalakon, 
beugrott a hálószobákba es az itt alvó­
kat felijesztette. A »kísértet« háromévi 
és hathavi börtönt kapott.

Fegyverraktár a kriptában
A keletporoszországi Gintro-ban a 

kőnigsbergi rendőrség az ottani ura­
dalom kriptájában titkos fegyverraktárt 
fedezett fel. 12 gépfegyvert, 30 gya­
logsági fegyvert és egész sereg muní­
ciót találtak.

Ez aztán a lakodalom!
Börcsök Sándor derecskéi községi 

bíró fia Börcsök Gyula a napokban tar­
totta esketi öjéí Forkoláb András jómó­
dú gazdálkodó leányával, Piroskával. 
A lakodalomban ezerfőnyi vendégség 
vett részt, a vacsora elkészítésén egész 
asszonyregiment fáradozott. A vacso­
rán elfogyott egy ökör, három sertés, 
200 nyúl, 500 tyuk, és 3000 liter bor.

Győrben több a nő, mint a férfi
Most állították össze a győri nép- 

számlálás eredményét, amely azzal a 
nem várt eredménnyel lepte meg a ki­
váncsiakat, hogy — több a városban a 
nő, mint a férfi. A nőik száma közel 
háromezerrel több. A munkanélküli csa­
ládfők száma 2636.

Pénzbírsággal sújtják a köpködőket
A belügyminiszter rendeletét adott 

ki, amelyben közegészségügyi szempon­
tokra való tekintettel a közlekedési kó­
dexre hivatkozva megtiltja az uccán 
való köpködést és a zsebkendőnélküli 
orrfuvást. Aki ilyesmit ezentúl elkövet, 
az ellen kihágási eljárást indítanak és 
pénzbüntetésre ítélik.

Női lelkész Svájcban
Bázelben az evangélikus egyházi 

zsinat elhatározta, hogy ezentúl módot 
ad a nőknek is arra, hogy lellíkészi pá­
lyára menjenek. Egyelőre csak helyet­
tes állásokba helyezik el a lelkésznőket. 
A jövő hónapban már ki is neveznek 
egész sereg női lelkészt.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
A tegnapi határidőpiacon a már­

ciusi búza a tegnapelőtt! 14.36 pengős 
árfolyamról 14.42 pengőre emelkedett, 
a májusi búza pedig 14.78 pengős árig 
javult. A készárupiacon búzáért buda­
pesti paritásban 79 kg-os alapon 14.05 
pengőt fizettek.

Lapunk mai száma 6 oldal

fl gazdasági válság 
feövetbezménxett

most már nemcsak az egyes magánember, de 
maga a város közpénztára is érzékenyen 
megérzi. Évről-évre fogy a város közve­
tett adóbevétele, mert fogy a polgárság pén­
ze és ezzel együtt a fogyasztóképessége. A 
csütörtöki szakosztályi ülésen elhangzott je­
lentés nemcsak azért elszomorító, mert a vá­
ros anyagi helyzetéről mutat sivár és vi­
gasztalan képet, de azért is, mert a dolgozó 
és termelő polgárság általános nagy pénzte­
lenségének és gazdaságilag való leromlásá­
nak a bizonyosságául is szolgál.

Az, hogy nincsen pénz a közpénztárban, 
még nem olyan nagy baj, hogy nem lehetne 
rajta segíteni. Máskor is, régebben is elő­
fordult. A béke boldog idejében Szentes vá­
rosának háromszorannyi adóssága volt, mint 
amennyi ma van, mégsem mentünk bele tönk­
re. Most sem lesz valami nagy baj magából 
abból, hogy függőkölcsönt veszünk fel, mert 
a város részben jelzálogos bekebelezéssel biz­
tosított követelései kellő időre nem folynak 
be. A kisebb-nagyobb összegű függőkölcsön 
felvétele csak kellemetlen, de még nem tra­
gikus, nem aggasztó dolog.

Ellenben igenis, elszomorító és aggasz­
tó, hogy a város polgárságának és pedig 
minden foglalkozású és állású polgárának 
csökkent a jövedelme, leromlott a vagyoni 
helyzete és megnehezült a megélhetése. Az 
elmúlt évben a felére csökkent a szesz- cs 
sörfogyasztás és több, mint 25 százalékkal 
csökkent Szentes húsfogyasztása is. És eb­
ben nem az az elszomorító, hogy a városnak 
kevesebb lett a fogyasztási adóbevétele, de 
az, hogy a város polgársága a megszokott 
elsőrendű életszükségletet is kénytelen magá­
tól megtagadni.

A gazdasági válságot mindannyian érez­
zük. Nemcsak azok a jobbsorsra érdemes 
munkás polgárok, akik munka és kereset nél­
kül voltak, hanem azok az emberek is, 
akiknek egy kis házuk, vagy földjük van, 
de az értékben lecsökkent házra, vagy föld­
re már több kölcsönt kapni nem tudnak és 
alig van valamijük, amit értékesíteni tud­
nának, amiből pénzt csinálni lehetne.

Szentes város hatósága és társadalma 
minden tőle telhetőt megtesz a nyomorenyhitő 
akciójával, a saját hibájukon kívüli Ínségesek 
megsegítésére. Isten segítségével és a jó em­
berek támogatásával minden nagyobb zök­
kenő nélkül meg is ússzuk a mai időket és 
és eljön majd a tavaszi munka ideje, amikor 
sok munkáskéz munkához és keresethez jut. 
De a tavasz meg hozza-e a gazdasági vál­
ságból való kibontakozást, segit-e majd azo­
kon, akiken inségakcióval segíteni nem le­
het. Az a gazda, akinek minden hold föld­
je után 30 pengőt, búzájából két mázsát, 
csak kamatul kell fizetni, ugyan miből fog 
megélni és hogyan tudja elkerülni, hogy a 
földjét e1 ne árverezzék. Pedig hány olyan 
kisgazda van, akinek több, mint két mázsa 
búzát kell a földjének minden holdja után 
fizetni.

Az a függőkölcsön kisegíti a várost a 
bajból. De ki segíti azt az önálló iparost 
munkához és azt a gyengelábon álló, a gaz­
dák és fogyasztók után élő kereskedőt forga­
lomhoz és keresethez. Nem féltjük a várost 
attól a függőkölcsöntől, amelyet vissza fog 
fizetni mihelyst módjában lesz. Tudjuk, hogg 
egy közepes termés, még a mai árak mellett
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is sok bajtól könnyítene meg sok embert. Jó 
közepes kukoricatermes pedig alkalmat ad­
na hizlalásra és jószágtartasra, ami áltál se 
grtvelez sok, ma az mségakc.ó segítséget

“ hava és tu, lessünk
a „Jhezebb idén Kitavaszodik,
az idő, kinyílik a természet, r,H^^^odnek

a munkaalkalmak. Senkinek sincs jó sora és 
mindenki egyformán reménykedik cs siettet­
né az aratás idejét, amelytől még öt hónap 
választ el bennünket, de amelynek az ideje
mégis csak eljön. .. ,

Most még tél van, de nem sokáig tart, 
hogy a föld fagya kiengedjen, ami a mezei 
munka kezdetét és keresetet jelent.

H művelési eszM hiánya miatt hajótörést szmd 
"a szentesi föÄjnttatottah minden jó igyehezete
»“W böZámo,6|a‘'”1"——t

A gazdasági felügyelőség megállapítása 
szerint a földbirtok helyesebb megoszlását 
szabályozó rendelkezések végrehajtása az 
egész varmegyében befejezést nyert. A fold- 
reformtörvény alapján földhoz, illetve ház­
helyhez juttatásra érdemesnek ltelt egyenek 
birtokbahelyezése megtörtént. A földhözjutta- 
tottak általában véve mindent elkövetnek 
hogy földjeiket a lehetőséghez képest es a 
rendelkezésre álló eszközökkel lol muvel ek, 
de még sincs rendjén az osztott földek a.la-
pota. , ,

Legtöbb kívánni valót hagynak maguk 
után megművelés tekintetében azok a terü­
letek, amelyeket a várostól, vagy községektől 
nagy távolságokra, 15—17 kilométerre osz­
tottak ki. Ennek az esetnek tipikus példája a 
szentesieknek Derekegyházán történt foldhoz- 
juttatása. Itt a földhözjuttatottaknak minden 
6 igyekezete a művelési eszközök, általában 
az anyagiak hiányában hajótörést szenved.

A gazdasági felügyelőség a földhöz jut - 
tátották gazdálkodását állandóan ellenőrizte. 
Előadásokon és a részükre rendezett tanfo-

üzérkedéstől való tartózkodásra, az őszi mély­
szántás, tarlóhántás stb. előnyeire minden 
egyes kínálkozó alkalommal kioktatta okét

Akik elhanyagolták a nekik juttatott t 
dek megmunkálását, vagy pedig belátva azt 
hogy megmunkálni nem tudjak es ónkén 
mondtak 1c földjeikről, azokat olyanokkal cse­
rélték fel, akiknél a jó. megmunkálás es a fi­
zetések pontos teljesítése biztosítottnak lát­
szott.

Fizetési kötelezettségüknek többen az­
ért nem tettek eleget, mert a kapott föld ára 
éveken keresztül nem volt megállapítva es így 
semmiféle felhívást a törlesztési resztetek fi­
zetésére nem kaptak. Később pedig, mikor 
fizetésre került volna sor, az általános rossz 
gazdasági helyzet és a nyomasztó termény­
árak — ezen a speciális búzatermő vidékén 
— nagy akadályokat gördítettek! kötelezettsé­
gük pontos teljesítése elé.

jobb és nagyobb eredmények tapasztal­
hatók a kiosztott házhelyeknél. A Falusi Kis- 
lakásépitö Szövetkezet támogatásával a me­
gye minden részében sokszáz ház épült tel.
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Tasnádi Fekete Mária, az uj Miss Magyar- 
ország.

megjelent az
Az uj aratási* 

s a több pontjai g 
cséplcsi munkákra! 
dasági munkára 1 
munkásokat kell $ 
a földmivelcsügyi! 
vallathatnak mun]P 
nélkül való alka 
meny. Mindig jn 
dast, nyomtatást 
dasági munkát el| 

Amennyiben
kötik meg, az a 
nem érvényesíthet 
Ahol a gazdasági 
pénzben, vagy ten 
bérek annyira kies 
gazdasági viszont 
családja megélheti 
kérheti a legkis 
sát. Az arat« 
lelő szama munka 
delkezésére, mellel

Előadásokon és a részükre rendezett tan o- . 9ti .. ház feiéoitése közvetlenül

Közterhekről, üzletbérek leszállításáról tár­
gyalnak a holnapi iparos és kereskedőgyülésen

A Szegedi Kerezkedelmi és Ipa-kama,» titkára és adöüggl előadói. is eljönnek a ggn- 
3 lésre

Megírtuk, hogy a szentesi iparosság és 
a kereskedőtársadalom körében hetekkel ez­
előtt mozgalom indult meg, hogy az ipa­
rosokat és a kereskedőket érintő legsúlyosabb 
aktuális problémákat közös gyűlésen vitassak 
meg és a vita eredménye alapján az általános 
kívánságnak megfelelően valamilyen formá­
ban kérjenek orvoslást a bajok elten.

A szentesi iparosok és kereskedők közös 
gyűlésére holnap, vasárnap délelőtt 10 óra­
kor kerül sor az Ipartestület nagytermében 
ahol egész sereg aktuális problémát vitatnak 
meg. Elsősorban a közterhek dolga kerül 
megvitatásra, az adózás szempontjából ki 
akarják mutatni a gyűlésen a kereskedőket cs 
iparosokat terhelő közterhek túl mag as voltat, 
adatszerűén mutatnak arra rá, hogy a ter­
ményárak csökkenése és az ingatlanértékek 
csökkenése következtében a gazdálkodó kö­
zönség vásárlóereje annyira lecsökkent, hogy 
számbajöhető forgalmat a szentesi iparosok 
cs kereskedők nem tudnak elérni. A Társa­
dalombiztosító járulékainak ügye is napi­
rendre kerül, a tárgysorozat egyik legérdeke 
sebb pontja azonban az üzletbérek leszállítá­
sára való törekvés. A szentesi kereskedők 
és az iparosok tarthatatlan helyzetnek mond­
ják, hogy akkor, amikor a házak értéke le-

jebb szált, az üzlethelyiségekért olyan be­
rekét szedjenek ma is a háztulajdonosok, 
mint évekkel ezelőtt. Az értékcsökkenésen 
kívül az üzletbérek leszállításának szükséges­
ségét azzal is indokolják, hogy az erősen 
lecsökkent üzleti forgatom mellett nem kíván­
ható a kereskedő és iparosbérlőtöl az, hogy 
az évekkel ezelőtti jobb forgatom idején fi­
zetett üzletbéreket fizesse ma is.

Az iparosok és kereskedők körében nagy 
érdeklődéssel várt holnapi gyűlésen megje­
lenik a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara 
részéről dr. Landesberg Jenő kamarai tit­
kár, aki szintén felszólal, mig az adózási 
ügyekben Török József kamarai adóügyi elő­
adó adja meg a tájékoztatásokat.

2119,5119 méter közúthálózat ean 
a sáros bel- és külterületén

Jelentés az alispánhoz az elmúlt esztendő 
viszonyairól - 3540 méter hossza joldutat 

domborítottak tel az elmúlt esztendőben
Minden esztendőben egyszer, ilyenkor az 

év elején jelentést kell tenni az alispánnak a 
város bel- és külterületén lévő utak viszo­
nyairól. A szokásos jelentést tegnap szer­
kesztette meg Cseuz Béla műszaki tanácsos, 
aki a város útviszonyairól az alábbiakban
számol be: ....

A város bel- és külterületén összesen 
249 kilométer és 549 méter a közutak hosz- 
szusága. — 1930-ban a külterületen a
bekőccseri határrészen 670 méter hosszú­
ságban uj düllőutat nyittatott a város, a dül-
louT szciessege 3 öl. . .

Szentesen az a szokás évtizedek Óta, 
hogy a közmunkát nem természetben szol­
gáltatják, hanem megfizetik a közmunkavált- 
ságot. Az alispán utasításának megfelelően 
a közmunkaváltság az elmúlt esztendőben ez 
volt: kézinapszám 1 pengő, egyíogatu igás- 
nnpszam 5 pengő, kétfogatu igásnapszám 10 
pengő. A váltság teljes összege 64,819 pen­
gő 50 fillér volt.

A város az utakat nem utbiztossal es 
utkaparókkal gondoztatja, utbiztost és utka- 
parót ugyanis nem tart a város. Helyettük vá­
rosi utászok vannak, akik állandóan tisztogat­
ják az utakat. Ha valahol nagyobb tisztoga­
tási tnunkálaokra volnta szükség, akkor az 
utakat az utászok vezetésével esetenként fel­
fogadott napszámosokkal tisztittatják.

1930-ban 3540 folyóméter hosszúságú

Himzőtanfolyam11
Mindennemű lakatos munkát, vízveze­
ték, fürdőszoba és szivattyú szerelést 
és javítást olcsón és pontosan vállal 

és készít

Dobossy és Balba
Kígyó ucca 5 szám, (volt Vaas Bála mfihely) 
Kúttársaságoknak szakkérdésben díjta­

lan feivilágositással szolgálunk.

Hatóságilag cwaedélyeiett végeladási.

Haláss Szabó Sándor
Kossuth ucca IS sí.

üzletét feloszlat! a. .
= Most vegyen mig a kiá usitás tart, mer az árak az összes cikkeknél |
' 30-40 50 százalékkal olcsóbbak.

— Téli kötött, szövőit árukat nagyon olcsón vehet. —
— Nagy választék jobb ruházati és divat ckkekben. —

CSEPEL VaSBÚBÉP-
gyár budapesti himzőnőjének 
vezetésével az ingyenes him­
zőtanfolyam f. hó 14-én újból 
megkezdődött és tart naponta 
reggel 9 órától d. u. 7 óráig.

A nagyszámú jelentkező el­
foglaltságához alkalmazkodva 
három kurzust oltottunk be: 
délelőtt 9—12-ig, délután 3-5- 
ig és 5—7-lg, hogy Így min­
den nagyrabecsült érdeklődő­
nek módot nyújtsunk a CSE­
PEL varrógép sokoldalú és ki­
váló használhatóságának meg­
ismerésére.
Csepr.1 kerékpár és varrógép fölerakat

GUMIT SÁNDOR,

fiz Bíifelitó 
szt

Tegnapelőtt jj 
da pesti gyorsszea 
éves nagykanizej 
Komárváros álló 
meretlen okból 
álljon be, Steine! 
megrepedt csövei! 
nem sikerült neki 
olyan erővel csapj 
vakította. Hogy Ej 
javai fedte el az 

A gőz mini] 
Az állomás szeoj 
bekötözték égési I 
tébe vitték. 5feíwj 
hogy a kazán«] 
amikor még attl 
robbanás áll be, j 
sitő fűtőt letelj 

j igyekezett a répa 
j ről jelentést teli 
j amely nyomban]
: mozdonyvezető;'«
j sa útját. Steinel 
I sebeivel Nagy ka: 

lakásán ápolják j

Először 
marólúgot

Bestiális 
társát néhány1 
gény. Egyik hal 
gálád tett szili 
legény mulatói!] 
hogy Dobozi A 
Egymásután ital 
bort, úgyhogy - 
vesztette józan;

Mikor n® 
magáról, egyid 
poharába és ól 
az egy pohárni
automatikusan r 
a tartalmát iM 
lepték meg d 
padlón.

Az előhi«1 
qélyben, majdl 
nikára, Segít®] 
olyan súlyos 
hogy tegnapr»] 

A kiülik»'
ügyészségnek.
te és ennek c 
Dobozi Andrási 
lösség a bgjjf

Épületfák, lét-
homoK van 
alatt.

■ <5*
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utat domborittatott fel a mérnöki hivatal, 
70 kilometer hosszúságban pedig elhelyezték 
a kiilhatárban a tavaly rendelt útjelző ter­
mésköveket. Utdomboritásra, utkitüzésre és 
az átereszek javítására összesen 24,036 pengő

10 fillért költött cl a város. Az átereszek 
egy része fából van, ezeket az átereszeket 
minden évben felülvizsgálják és a hibát ki­
javítják. A javítási munkaiatokat a város 
házilag végeztette el tavaly is.

Tüntettek a munkanélküliek 
Csongrádon

Kardlappal és tüzoltófecskendővel nyomták ki a mintegy 1000 főnyi tömeget a város­
háza udvaráról - Egy tüntetőt őrizetbe vettek — Megindult a nyomozás

Tegnap délelőtt váratlanul izgalmas ese- ! 
menyek színhelye lett a csongrádi városháza 
udvara, ahol a munkanélküliek nagy tömege 
parázs ’ tüntetést rendezett. A tömeg fellépé­
se olyan fenyegető volt, hogy kénytelenek 
voltak a városházáról a rendőrség, később 
pedig a tűzoltóság segítségét kérni. Közel 
egy óra hosszáig tartott, mig eltávolították 
a városháza udvaráról és a városháza előtti 
térről a tüntetőket.

Tegnap hetipiacos nap volt a szomszédos 
Csongrádon, ahol a munkapiac ilyenkor a 
városháza nagy udvarán van. Hetiipiacos na­
pokon a városháza udvara mindig megtelik 
várakozó, beszélgető emberekkel, igy teg­
nap délelőtt sem tűnt fel senkinek, hogy egy-na,p uvívMuu ölem iwiu n-i jíj
másután szállingóznak be a városháza kapu­
ján. Tíz óra körül járhatott az idő, amikor 
a városi tisztviselők észrevették, hogy a szo­
kottnál jóval tömöttebb és zsúfoltabb a vá­
rosháza udvara, ahol akkor már mintegy 
800—1000 főnyi tömeg szorongott. A tö­
meg viselkedéséből látni lehetett, hogy vala­
mi közös akcióra készülnek. Rövidesen kivált 
néhány munkásember a tömegből, és felkereste 
hivatali helyiségében Herke főjegyzőt, aki­
vel közölték, hogy a munkanélküliek kíván­
ságát tolmácsolják. Elmondották, hogy a nagy 
munkahiány miatt sokan nélkülöznek, munka- 
alkalmakat és segítséget kértek, majd átad­
ták a főjegyzőnek az előre elkészített me- 
mór an du mot, amelyben részletesen felsorolják
kívánságaikat. .

Herke főjegyző rövid beszédben igyeke­
zett megnyugtatni a kiküldötteket, akik a fő­

jegyző válaszát tudomására hozták az udva­
ron tartózkodóknak. Úgy látszik, hogy a vá­
lasz nem elégítette ki a várakozókat, mert a 
tömeg nem mozdult helyéről. Mindenki bent 
maradt az udvaron, a helyzet egyre feszül­
tebbé vált, amikor egyszer csak mindenfelől 
kiabálások hangzottak fel. Munkát és ke­
nyeret sürgetett a tömeg, fellépése olyan 
volt, hogy értesítették a rendőrséget. Több 
rendőr a városháza udvarára ment, ahol a 
kirendelt rendőrök parancsnoka távozásra szó 
litotta fel az udvaron tartózkodókat. A fel­
szólításnak sem lett eredménye, a tömeg a 
rendőrökkel szemben is fenyegető magatartást 
tanúsított, mire a rendőrök a kapott parancs 
után kardot rántottak és kardlappal próbál­
ták megtisztítani a városháza udvarát. A 
kardlapozás sem sokat használt, a tömeg ne­
hezen mozdult meg. Mivel attól tartottak, 
hogy komolyabb összetűzésre kerülhet a sor, 
előhozták a tüzoltőfecskendőt, amelynek su­
garaival elárasztották a tüntetőket.

Amit a kardlapozás nem tudott elérni, 
azt elérte a vizsugár. A tömeg lassan-lassan 
a kijárat felé szorult és alig egy negyed óra 
múlva már üres volt a városháza udvara. A 
tömeg a városháza előtti téren sorakozott 
fel. Onnan Is csak újabb kardlapozással si­
került szétoszlatni őket. Közel egy óra hosz- 
száig tartottak az izgalmas események, ame­
lyek eredménye az, hogy egy tüntetőt őri­
zetbe vettek és a nyomozás megindult. Fel­
merült ugyanis az a gyanú, hogy a tömeg 
előre felkészült a tüntetésre és hogy a han­
gulatot a bujtogatók mérgesítették el.

Nacay razzia a tasiiapl áilatvásáraii
” ... — A bekísértek közül kilencetH— * «9» ” bektoä,lek ^

sokat figyelték, de a múltkori vásárok keserű 
tapasztalatai úgy látszik megtanították a sze-

r ..... 1 ___ nmn ómomPSi
A tegnapi nagyforgalmu állatvásárra ide- 

özönlő idegenek ellenőrzése alapos munkát 
adott a rendőrségnek. Az iparigazolvánnyal 
rendelkező kereskedőkön, árusokon es alku­
szokon kívül egész sereg alkalmatlan íde- 
qen is eljött Szentesre, a vásár élősdyei ezek: 
a szerencsejátékosok és az egyszerű embere­
ket vásárlásba beugrató közvetítők, akiket 
már csütörtök estétől szemmel tartottak.

Csütörtökön este és éjszaka kezdődött 
meg a rendőrség szokásos vásárelőtti raz­
ziája, amely egészen az éjszakai órákig tar­
tott. Minden vendéglőt, megszállóhelyet vá­
sári tömeglakást végigjárták, az ott falait ide­
geneket igazoltatták, de seho sem talaltak 
gyanús emberekre. Úgy látszik, nesz ve 
ték annak, hogy a rendőrség a vásár előtti 
éjszaka razziát szokott tartani, mert a szen­
tesi vásárok lézengő haszonlesői tegnap reg­
gel kerültek csak elő.

A hajnali órákban tovább folytatódott a
' .. . . r « _-1 „ Őr-

tapaszuumai uyg ------------ , I
rencsejátékosokat arra, hogy nem erdemes 1 
átjönni, mert a délelőtti órákig egyedien egy j 
sem került rendőrkézre. .

Már a hajnali órákban feltűnt a vásárt | 
ellenőrző rendőrközegeknek, hogy feltűnően j 
nagy számban özönlötték el az állatvasart 
a cigány alkuszok. Nem azok, akik hiva­
tásszerűen végzik a jószágok közvetítése , 
hanem azok, akik kiszemelik a pénzzel ren­
delkező gazdákat és ráveszik arra, hogy 
olyan jószágokat vásároljanak meg, amelyek 
rendszerint kimustráltak, valami rejtett hibá­
juk, betegségük van. A cigány alkuszok csa 
pata valósággal elárasztotta a vásárt, né­
hány vételbe beleavatkoztak, anélkül, hogy 
erre az eladó, vagy a vevő kérte volna 
őket A hívatlan közbelépés miatt néhol ve­
szekedésre került a sor, mire a rendőrség ré-

- A hajnali örákban tovább loWödon = I! Ä* omcltákjó . -Mga;

Bethlen István gróf miniszterelnök elutazása 
előtt a bécsi pályaudvaron, ahol az osztrák 
kormány nevében Schober külügyminiszter 

búcsúzott el tőle.

ból a méltatlankodó cigányokat, akik kö­
zül néhány an igazolni tudták magukat. A ci- 
ganyrazzia hírére a cigányok egy része el­
illant a vásárból, de még igy is sikerült ösz- 
szefogdosni tizenegy vidéki cigányt. A ci­
gányokat két rendőr közrefogta és bekísérte 
a rendőrkapitányságra, ahol valamennyit iga­
zoltatták. Utánanéztek annak, hogy nincs-« 
valamelyikőjük ellen körözés kiadva. Ez az 
ellenőrzési munka egészen a délutáni órákig 
folyt, amikorra az állatvásár kezdett szet-
menni. , . ,, .

A cigányrazzia után a hiszékeny embe­
reket kihasználó városi mutatványosok lep­
ték el a vásárt, arra számítottak, hogy újabb 
rendőrségi ellenőrzés nem lesz, de — csa­
lódtak. A rendőröknél panaszt emeltek töb­
ben, hogy kisebb-nagyobb összeget elszed­
tek játékközben tőlük a vásárban operaló 
idegenek, egy fiatal földmi vés 100 pengőt 
hagyott az egyik társaságnál. Erre újabb 
razzia következett és 10 férfit és 1 nőt iga­
zoltatás céljából a rendőrkapitányságra kt- 
sértek.

A délutáni órákban tisztázódott a cigá­
nyok és a vásári mutatványosok ügye, a hu­
szonkét előállítottból kilencen a rendőrség 
őrizetében maradtak. Az őrizetbe vettek név­
sora a következő-

Balázs János 27 éves földeáki cigány, 
Rafael Károly József 58 éves csongrádi ci­
gány, Herédi Zoltán Béla 26 éves szolnoki 
hentes és mészáros, Kemenczei Ferenc 24

tudományos
hoxgOszinhAx

Schult! Rezsika fényképészeti
Pöto«si^i^Mában Petőfi ucca

6 drb művészies fénykép-levelezőlap 5 P
3 drb igazolvány fénykép
- tíz 8,«es Italt*« drall a mai nappal 
, d«™ Pelöli K«>1 Idolt***, íolo-aalon

Ez az a film, amit a közönség várt:

Szivek
szimfóniája

(Zwei Herzen im dreifiertel Takt)

Rendezte: BOLVÍRY 6ÉZ1 
Zenéjét szerzetté: BÚBÉRT STOLZ.

Főszereplők:
Szőke Szakd l-Halmag Tibor 

— Wills Torst — 
örete Theimer- Waiterőansen

Ezzel egy műsorban :

Californiai fenevadak
Ken Mnyna'd hangos cow-boy filmje. 
Szombaton kettő és Vasárnap három

előadás.,
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éves szolnoki vásári mutatványos, Veres Pé­
ter 26 éves kisteleki molnársegéd, Nagy Sán­
dor 36 éves mczöberényi lóalkusz, Nagy Sán- 
domé 34 éves mezőberónyi asszony, Weisz 
Oszkár 23 éves miskolci vásári mutatványos 
és Pill József 26 éves budapesti szíjgyártó.

Az őrizelbe vettek ujjlenyomatait és sze­
mélyi adatait közölték az Országos Bűnügyi 
Nyilvántartóhivatallal, az onnan megérkező 
értesítés tartalmától függ a további eljárás 
iránya.

Az irtsiizDtísígtól kérte hely­
zettel! szanálását egy szentesi 

gazdálkodá
A bizottságnak nincsen pénze, — a Kisbir­
tokosok Országos Földhitelintézete kíméletet 

kér a bajbajutott gazdálkodóval szemben
A gróf Hadik János elnöklete alatt mű­

ködő ötös bizottság azzal a rendeltetéssel ala­
kult, hogy az önhibájukon kívül bajbajutott 
embereken, az egyes vidékeken tapasztalható 
speciális anyagi nehézségeken valami uton- 
módon segítsen. A tervek szerint az ötös bi­
zottság a kormánytól pénzt kap, a pénzből a 
saját megítélése szerint segít azokon a baj­
bajutottakon, akik a segítséget helyzetük ré­
vén kiérdemelték. Az ötös bizottságot most 
ne; ról-napra az ország minden részéből fel­
keresik panaszokkal, kérelmekkel, legutóbb a 
szentesi gép- és traktortulajdonosok küldött­
sége járt panasszal Hadik grófnál.

Az egyik szentesi gazdálkodó, akit vas­
szorgalmáról és takarékos életéről ismernek 
a városban, minden szorgalma és takarékos­
sága ellenére a terményárak csökkenése és 
más ba;ok következtében olyan nehéz anyagi 
helyzetbe jutott, hogy képtelen segítség nél­
kül kilábalni a bajból. Feltárta helgzetét az 
ötös bizottság előtt, amelytől azt kérte, hogy 
segítsen neki helyzetét szanálni.

Az ötös bizottság azonban még nincs ab­
ban a helyzetben, hogy segíteni tudjon a 
bajban lévő szentesi gazdán, mert — nincsen 
pénze. Erről a körülményről tegnap a Kis­
birtokosok Országos Földhitelintézete értesí­
tette a várost. Az értesítés közli, hogy a meg­
nevezett szentesi gazdálkodó az ötös bizott­
ság segítségét kérte, a bizottság azonban — 
bár többizben közbelépett a kormánynál — 
még mindig nem kapta meg azokat az össze­
geket, amelyek a segítés munkájához szük­
ségesek, igy a támogatást kérő gazdát anya­
gilag nem áll módjában segíteni. Az ötös 
bizottság megbízásából a Kisbirtokosok Or­
szágos Földhitelintézete arra kéri a várost, 
hogy a bajban lévő szentesi gazdálkodó 
ügyében tartózkodjon a peres lépéstől, kí­
méletesen járjon el vele szemben, már csak 
azért is, hogy a kímélet révén időhöz jusson 
és ezen módon megerősödve később rendez­
hesse dolgait.

Az értesítésben arra kérik a várost, hogy 
a bajbajutott szentesi gazdálkodó ügyében el­
foglalandó álláspontjáról küldjön értesítést az 
ötös bizottságnak.

Viktófl*, Mis. FMilx, Cseptl, Singer, 
Ihnmann, Stoiwzr, Bobbin, Hohler

varrógépek mélyen leszállított árban kaphatók

Bori-aál Sifehenglucta 57. Telefon 163.
Kcvestt használt porizivógép 120 pengő.

HIZSHfiSA szükségletét
disznóöléshez legolcsóbban beszerezheti

Byarmati fűszeresnél
a mozi mellett,

ahol más fűszeráruk is a legolcsóbbak.

w? ■

Brombergben 13 utassal a folyóba zuhant egy autóbusz. Az utasok közül öten meghaltak.

Véresre verték a setét utón, 
mert azt mondta, nem Fél senkitől

Fábiánsebestyéni és mindszenti
Botrányos verekedés történt újév napján 

a fábiánsebestyéni tanyák között. A késő esti 
órákban hazafelé igyekezett egy vendéglátó 
háztól Móricz István fiatal gazda, amikor 
hirtelen elébe került a sötét utón három han­
gos fiatalember. A nagy sötétben csak ké­
sőbb ismert rá Csepcsényi Lajos, Bórák Jó­
zsef és Bórák Antal fábiánsebestyéni legé­
nyekre, akik szorosan közrevették és nem 
engedték útjára.

Szorongatott helyzetében még csak nem 
is gondolhatott rá, hogy kivágja magát tá­
madói gyűrűjéből, amikor éktelen káromkodás 
közt nekirontott Bórák Antal és többször az 
arcába vágott öklével. Ekkor mintegy adott 
jelre Csepcsényi Lajos és Bórák József is meg­
támadták, puszta kézzel és karókkal össze­
visszaverték, télikabátját összetépték, azu­
tán, mint akik legjobban végezték dolgukat, 
véresen, megtépett kabátban otthagyták a 
kocsiuton.

Móricz István másnap feljelentést tett 
támadói ellen a tanyai csendőrségen. A ki­
hallgatások alkalmával Csepcsényi és a Bó­
rák testvérek is beismerték, hogy megtámad­
ták és összeverték MóriczoL Előre készültek 
a leszámolásra, mert egyszer azt mondta 
többek jelenlétében, hogy nem fél senkitől, 
máskor meg azzal fenyegetődzött, hogy meg­
veri Bórák Józsefet.

Tegnap tárgyalta a büntető járásbiró a 
verekedő legények könnyütestisértési és ide­
gen Ingó rongálási bünperét. A büncselek-

verekedő legények a bíróság előtt
meny elkövetését itt sem tagadták, de mégsem 
került sor Ítélethozatalra, mert Móricz István 
megelégedett a kártérítésként felajánlott tizen­
nyolc pengővel. Ennek megfizetésére a vád­
lottak egyetemlegesen kötelezettséget vállal­
tak, mire beszüntette a bíróság a további el­
járást.

♦
Két másik verekedés! ügynek Antal La­

jos mindszenti fiatalember a főszereplője. Az 
első ügyben ifj. Klimó Antal a feljelentő. Szil­
veszter éjszaka, a nyílt uccán megtámadta 
Antal Lajos es Antal István. Minden ok nélkül 
belekötöttek. Felpofozták, véresre verték, az­
tán elfutottak a verekedés színhelyéről Ha- 
sorilóképen kötött bele Antal Lajos egy Ko­
vács József nevű mindszenti fiatalemberbe. 
Az esti órákban, orvul megtámadta az uc­
cán ólmos végű botjával fejbeverte, majd 
amikor összeesett, a társaságában lévő Sza- 
bácsi Mihállyal gyomron rugdalta. Kovács 
József orvoshoz ment, ifj. Klimó Antallal 
együtt nyolc napon belül gyógyult be a sé­
rülése.

Ifj. Klimó Antal és Kovács József fel­
jelentésére könnyű testisértésért indult meg 
az eljárás Antal Lajos, Antal István és Sza- 
bácsj Mihály ellen. Ebben a két ügyben sem 
hozott ítéletet a bíróság, mert az ellenfelek 
kiegyeztek egymással. A verekedő fiatalembe­
rek magukra vállalták az orvosi költségeket 
mire a panaszosok visszavonták feljelentésü- 

a biróság pedig megszüntette ügyüket.

Mentek vittek el egy összeesett 
munkást a városházáról
A szerencsétlen sorsú Kajtár Ferencet megint elővette a rohama

Kajtár Ferenc hékédi-ujtelepi napszámos 
neve ismert már a rendőrségen és a város­
házán. Az erős testalkatú embert különös 
— valósztniVeg epl'ep'ikus — betegsg g öt 
ri, ha felizgatódik, önkívületi állapotba kerül 
olyan vad erővel dobálja a testét, hogy há- 
rom-negy ember ts alig tudja lefogni-

Tegnap délelőtt fent járt a városházán, 
ahol várakozott a segitöbizottság ajtaja előtt 
állók csoportjában, majd 11 óra körül le­
jött a földszinti folyosóra. A városházi fő­
bejárathoz vezető nagy lépcsőn haladt a fé­
leségével együtt, amikor a roham ismét elő­
vett^ A közelben tartózkodó napos rendőr 
az éppen arra járó egyik kórházi szolga és 
a város egyik szolgája siettek a szerencsét­
len ember segítségére. Kajtár rohama ez- 
a[kálómmá! olyan erős volt, hogy a három 
emberhez még segítséget kellett hívni Né­
gyen, majd öten fogták Kajtárt, aki önkívü­
leti állapotában a gyermekeit szólitgatta és

egyre azt hajtogatta, hogy nem tud nekik en­
ni adni. Később annyira erősödött a ro­
ham, hogy kénytelenek voltak értesíteni a 
mentőket.

Amig a mentőautó kiérkezett, Kajtár ro­
hamában valósággal végigélte harctéri szen- 
vedesed. Bár már öten fogták, a hasára for­
dult, a balkezet úgy tartotta, mintha puskát
SE8?™ Ja> a jobbkezével olyan moz­
dulatokat tett, mintha töltényt rakna a fegy­
verbe azután úgy tett, mintha a ravaszt 
megrántotta volna. Közben vadul kiabált — 
képzelt ellenségeket szidalmazott.

Nehány perc múlva kiérkeztek a men- 
L°® m,e9 'ni.ndi9 önkívületi állapotban lévő 
... 1 “V*1 ^Nettek a mentőkocsira és beszál- 
htottak a vármegyei közkórházba, ahol ma­
gához telítettek. Csak jóval később enged­
ek el, amikorra már kipihente a roham fá­
radalmait es megnyugodott.

wmm
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rendelet
jelent meg 
Avatási és 
jiden gaz- 
őgazdasági 

[földiek csak 
•Ige alapján 

;k engedély 
[idő cselek-

atást, hor- 
I más gaz-

lest nem így 
fctósag előtt 
lóság előtt, 
fezére kész- 

, napszám-
Jók az adott 
[munkás és 
litják, bárki
luegállapitá-
Vnig megfe- 
bágok ren-

Kanizsa—bu-
József 51 

hő vezette, 
eddig is 
robbanás 

Ifamikcpen a 
1 az azonban 

gőz és viz 
kuknem meg- 
Idje, két kar­

ra
•ját összcégette 
tett segítségére, 
feji lomás cpüle- 
jRtére jellemző, 
■ pillanatában, 
I kellett, hogy 
|lgálatot telje­

maga pedig 
klni. Az eset- 
Izsai fütőházi 
yt küldött uj 
at folytathas- 
dkivül súlyos 
Iák, ahol most

Szombat, január 31. Rom. kath.: Nol. 
Péter. — Protestáns: Virgilia. — Nap kél: 
7.30 órakor, nyuszik: 4.58 órakor. — Hold 
kél: 1.26 órakor, nyugszik: 5.51 órakor.

Időjelzés: Jobbára borult, csapadékra 
hajló idő, lényegtelen hőváltozással.

— Búzáért 13.60 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Holttányilvánitottak egy orosz fog­
ságban állítólag meghalt szentesit. A világ­
háború befejezése után egy-két esztendővel 
valósággal elárasztották a bíróságot a hol- 
tányilvánitási kérelmekkel. A háborúban el­
tűnt, meghalt katonák holttányilvánitását a 
ronanó élet követelte meg. A szomorú eljá­
rások száma most már apadóban van, mind 
ritkábban kerül elő egy-egy nyomtalanul el­
tűnt, vagy idegenben meghalt katona neve.
A legutóbbi holttányilvánitás tegnap történt, 
a járásbíróság értesítette a várost, hogy az 
1880. október 15-én született Tokai Bálintot 
holttányilvánitotta. Tokai a hivatalos meg­
állapítások szerint 1915-ben orosz fogság­
ba került, ahonnan utoljára 1918-ban adott 
életjelt magáról. Azóta nem irt és remény­
kedő felesége azt a hirt kapta, hogy állító­
lag 1919. év januárjában a fogságban meg­
halt.

A Magyar Általános Takarékpénztár 
R^T. szentesi fiókja kedvező feltételek mel­
lett folyósít váltókölcsőneket ház- és föld­
birtokra.

Bécsi légszeszgyári diókoksz olcsón kap­
ható Gyuricza fakereskedőnél, Görög-udvar. 

— Ellopták a vásárban a pénztárcáját.
Kellemetlen vásári meglepetés érte tegnap 
délelőtt Gombos Imréné Rákóczi Ferenc ucca 
65 szám alatt lakó asszonyt. Az állatvásáron 
volt dolga, a vásári forgatagban későn vette 
észre, hogy ismeretlen tolvaj ellopta a pénz­
tárcáját, amelyben 3 pengő 20 filler volt. A 
zsebtolvajlást bejelentette a rendőrségen, a 
tolvajt azonban nem sikerült kézrekeriteni.

-- ,,
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azután 
poharába
i egyik tdr- 
izoboszlói le- 

Wesma volt a 
ob földmiVes 
Isszebcszéltek, 
-lkat leitatják. 
iy húsz pohár 
u teljesen el-

alig tudott 
Bdát öntött a 
»Na, még ezzel 
A részeg legény 

inch a pohárnak 
iá szörnyű kínok 
■esett végig a

Etette első se- 
Idebreceni kli­
ptett rajta, — 

szenvedett,

Jálesetet a kir. 
Ilatot clrendel- 
Tisztázni,, hogy 

terhel a fele­

gém, jászol, 
ucca 58 szám 

647-31

Száraz, hasábos, tuskózott és aprított 
fa bármely mennyiségben olcsón beszerezhető 
Gyuricza fakereskedésben, Görög-udvar.

— Újabb kutyaharapás. Bendik János CL- 
gánysor 31 szám alatti lakos kutyája a szom­
szédos 30 számú házban lakó 6 éves Hazai 
Jusztinára támadt és a kisleányt a bal lábán 
megharapta. Az újabb kutyaharapást beje­
lentettek a városházán, ahol intézkedés tör­
tént a harapós kutya megfigyeléséről.

Értesítés. Azok a köztisztviselők, akik a 
folyó évre érvényes arcképes igazolványaikat 
meg nem kapták meg és sürgősen el kel 
utazniok, kérjenek felettes hatóságuk áltál 
záradékolt kérvényben az útirány megjelölé­
sével egyszeri útra szóló igazolványt, melyet 
az Üzletvezetőség még a beérkezés napjan ki 
fog állítani.

Zongoristát keres a Tudományos Moz- 
gószinház.

»Egyetlen iró sem halhatatlan kortár­
sainak halála előtt« - írja Simányi Miklós 
legújabb cikkében és ezt az állítását c,n£scn 
bizonyltja be az Uj Idők mai szamában, 
amelyben folytatódik a Nap Fia, Herczeg Fe­
renc nagyszabású történelmi regenyenek köz- 
lése. Az Uj Idők gazdag tartalmából kiemeljük 
még Zsigray Julianna derűs, kedves, erdekc^ 
uj regényének a Szüts Mara házasságának 
folytatását, Falu Tamás finom, s a korán el­
hunyt Kanizsai) Ferenc megható elbeszcleset, 
Tarnay Ala;os ötletes anekdotáit Terescse- 
nyi György ötletes párizsi riportját, Szily Le- 
ontin bájos elbeszélését, Radvanyi Magda jy 
divatrajzait, Éltető Lajos es Basthi De/sö 
szép verseit, számos műalkotás reprodukcióját 
és időszerű képet. A kézimunka mintarajzokat 
s az elmaradhatatlan népszerű rovatokat: Ke­
resztrejtvényt, Szerkesztői üzenetek, Gasztio- 
nomiát és a Szépségápolást HefCzegFc- 
renc szépirodalmi képes hetilapjának kiadó­
hivatala Budapest, VI., András:,y ut 16. bár­
kinek küld díjtalan mutatványszámot. Elő­
fizetési díj 6 pengő 40 fillér.

Dr. James Robinson angol mérnök, aki fel­
találta a gyorstáviratozást. Egy szál dróton 
egyszerre negyvenféle szöveget tud közve­

títeni távirati utón.

Darabos kályhaszén már 3 pengő 80 fil­
lértől kapható Gyuricza fakereskedésében, 
Görög-udvar. Telefon: 139.

— Nádor Jóska uj nótáskönyvet. Ki ne
ismerné a hangulatok nagymesterének, az ér­
zések dalosának, Nádor Jóskának nótáit. — 
Hiszen benn él a szivünk mélyén mindannyi- 
unknak egy-egy kedves, sirigtartó emlékkel 
eqyütt a »Gyönge violának letörött az aga,,, 
a »Ti uccátokba fényesebb a csillag«, a »Fe­
kete éccaka borulj a világra«, meg a többi 
nagysikerű, népszerű szerzemény. A magyar 
dalok ihletett lantosa most uj nótaskonyvek­
kel jelentkezik a nyilvánosság előtt. Az uj kö­
tetek a szerző legújabb dalait tartalmazzak es 
megállapítható, hogy a nótasorozat most 
megjelent harmadik és negyedik kötete epen 
ohian értékes szép nótákat tartalmaz, mint a 
régiek voltak és becsületére válnak a nagy­
hírű, sikerekben gazdag mesternek. Tele van­
nak a dalok erővel, fiatalsággal, hangulattal 
es nem egy máris nagyon népszerű. Bizonyos, 
hoqu igazi őszinte élvezetet szerez maganak 
mindenki, aki mennél előbb beszerzi ezeket a 
legújabb köteteket, amelyek a szerző kiadá­
sában díszes kiállításban jelentek meg. Kap­
hatók minden könyvkereskedésben.

Alulírottak a váratlan csapástól 
összetört szívvel jelentik, hogy a 
legjobb édesanya, a szerctöszlvü 
jó testvér és rokon,

Lázár Ilona
nyugalmazott óvónő

családjának szentelt áldásos élete 
52-ik, szomorú özvegységének 
8-ik évében jobblétre szenderült.

Felejthetetlen kedves halottunk 
földi porrészeit e hó 31-én, szom­
baton délután 4 órakor fogjuk a 
ref. Közép-temető halott őshazából 
a Szeder-temetőben örök pihenő­
re helyezni.

Szentes, 1931. január 30.
Az igaznak emléke áldott! 

Baló Lajos gyermeke, Lázár Len­
ke férje Papp Lajos, Lázár An­
tónia férje Röh Miklós testvérei 
és sógorai, özv. Tüzes Arpádné 

és Kunért Imréné sógornői.

ISnyszBPBlésBliBt
anód és ftltö accumulátor 
lemezeléseket és töltése­

ket legolcsóbban végez:

PILCZ ODON
villlanyszerelö.

Telepes készülékét hálózáiira ala­
kítom át — Kossvth-u. 26, Kísér 14.

Horváth Lászlódé
Bocskai ucca 18 szám alatti

cselédelhelyező
tudatja az igen lisztéit érdekelt közön­
ségei hogy megbízásukat mint a mult- S úgy a jelenben és a jövőben a 
legmegbizhatóbban teljesíti. Az igen 
tisztelt közönség szives párttogását 
várva, újévre már megbízásokat 
felvesz. Elhelyezéseket már teljesít 

Megbízó«}» ; PABAK IMRÉNÉ

Hékédi-Ujtelep 217 számú ház kiadó, érto 
keziii lehet Szcchenyi ucca 139. _____ 065-0
Biztos megélhetést nyújtó fodraszűzlet eladó
betegség miatt. Érdeklődni lehet a kiadóhi­
vatalban. ‘ 1 0

Feltűnően sok sertést hajtottak 
az illat utóra

Általános pénztelenség jellemezte az állat­
vásárt

A városi járlatiró hivatalnál a vásárelötti 
napokon tapasztalható nagy forgalomról arra 
következtettek, hogy az állatvásár fe hajtasa 
és forgalma is nagy lesz. A reményeket kü­
lönösen a sertésvásár váltotta be, amely sok­
kal nagyobb volt a múltkori vásárnál. A ló­
vásár és a marhavásár nem volt a közepes­
nél nagyobb, a forgalom nagyságáról pontos 
képet csak a vásári statisztika egybeállítása 
után lehet megállapítani, nagy általánosságban 
azonban a pénztelenség jellemezte a vásárt.

A marhavásárra aránylag nem sok mar­
hát hajtottak fel, javított és hizlalt jószá­
gokat vezettek fel inkább. Az érdeklődés a 
vevők részéről mérsékelt volt a vásár első 
félóráiban, reggel fél kilenc óra körül kez­
dett megelevenedni a vásár, akkorra mar a 
váqnivaló állatok nagy része gazdát csereit.
Az árak nem voltak egységesek, kilogram­
monként 60—70 filléres árnál magasabbat 
nem-igen lehetett elérni, 80 fillért kilogram­
monként csak néhány esetben fizettek a ve­
vők A borjú ára kilogrammonként 1 pengő 
10, 1 pengő 20 fillér között mozgott.

A lóvásárra inkább az igás lovakat ve­
zették fel, jóminőségü lóból alig néhány par 
akadt. Az árak a múltkori vásárhoz hason­
lóak voltak, vásárlás a reggeli órákban alig
történt. , . . o

Annál nagyobb volt a forgalom a ser­
tésvásáron. Érdeklődés is volt a sertések iránt, 
iqu az árak hamarosan kialakultak. Hathetes 
választási malacért darabonként 13 P^igot 
kértek 10—11 hónapos süldők párja 100- 
120 pengőért kelt el. A sertésvásáron a reg­
geli órákban nagy riadalom támadt egy al­
kudozó gazdát megharapott a bal Jábszé- 
rán egy mérges kan. A gazdát a legközelebb 
rendőr orvoshoz utasította.

Feltűnően nagy volt a baromfivásár, 
ahova igen sok hízott libát vittek fel a gazd- 
•dsszonyok. Az állatvásári passzusiras mun­
kája a kora délelőtti órákban indult meg 
tel es erővel, az ebédutáni órákban már csak 
elvétve jelentkezett vevő a járlatiró hiva­
talnál. ________________________
CentrifuqáÜs~szivattyut háromnegyedes szí­
vócsőhöz megvételre keresek. Cím a klado-^ 
hivatalban.
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Újabb monográfia per 
több alperessel

|ít!alt egy sifon va
Ooo-

Ma mi, sik te,«*n is fel tudiik ™g«dn, a
amely rohanásával - mint a sarkánytereszt^ gyermek a rutasav

3 segíti. _________

Zavaros ügyeli
a Mtaönadott nagykendö körül
Nem jött elő a károsult, hogy megcáfolja a 

vádlott védekezését
Puruszkai Júlia Kisér uccai lakos felje­

lentést tett a járásbíróságon Török Lajosné 
Tóth Franciska Kisgörgös uccai lakos el­
len. Sikkasztásért kérte a megbüntetését, — 
mert az állítólag megőrzésre átadott huszon­
nyolc pengő értékű posztó nagykendöjét az 
ócskapiacra vitte, ott eladta tíz pengőért, a 
pénzt pedig elköltötte.

Mielőtt a járásbíróságra került az ügy, 
a rendőrség kihallgatta Török Lajosnét. A 
kihallgatásnak az volt a célja, hogy tisztázzák 
a tényállást, kikutassák azt, hogy ki az, aki a 
Puruszkai Júlia kendőjét megvette Török La-
josnétól. , ,

A kihallgatás nem járt eredménnyel, sót 
annyira összekuszálódott az ügy, hogy kép­
telenek voltak a detektívek az igazságot ki­
hámozni.

Török Lajosné elmondta, hogy a Petőfi 
szállodában együtt szolgált Puruszkai Júli­
ával. JVVindketten szállodai takarítónők vol­
tak és' mivel a legjobb barátság fűzte őket 
egymáshoz, egyszer fiz pengőt kért kölcsön 
Puruszkai Júliától. A leánynak nem volt 
pénze, levette a nagykendőjét, odaadta neki, 
hogy adja e! tiz pengőért, a pénzt pedig 
használja addig, amíg szüksége lesz rá.

A kendőt másnap eladta tíz pengőért az 
ócskapiacon. Puruszkai Julia a kendőért ka­
pott tiz pengő megadását egyszer sem sür­
gette, sót öt pengőt még elengedett be­
lőle, mert elment vele a csendőrödre, ahol 
szakácsáénak ajánlkozott.

Tegnapra tűzte ki tárgyalásra ezt a meg­

lehetős zavaros ügyet a büntető járasbiró, 
hiába keresték azonban a károsultát nem ta­
lálták az épületben. Mivel maganvádra_ üldö­
zendő cselekményről volt szó, az ügyész 
nem vállalta a vádat Törők Lajosné ellen, 
a bíróság megszüntette az ügyet, igy Purusz­
kai Júliának kell tisztázni a nagykendö kö­
rüli bonyolult dolgokat.

Mosoda megnyitás!
Ing, gallér, kézelő és puha 
ruhák tisztítását vállalja
Pap» Béláné

IV. kér. Mentő ucca 5 szám. 
Oyüjtőtelep: Kossuth ucca 3 szám. 
Grünberger élelmiszer üzlet

Autó, 
Traktor, 

Motorkerékpár
és mindennemű más gépek javítását vé­

geztesse a

mszaimiUMBiui

Valamennyien kiegyeztek kisebb havi rész­
letekben

Évekkel ezelőtt kertit ki a sajtó alól 
Szentes Monográfiája cimü könyv, amely kö­
rül oly nagyfokú izgalmak támadlak, hogy 
még a város képviselőtestülete is állást^ fog­
lalt ebben az ügyben. A szemre tetszetős mu 
egypár közleménye nem minden tekintetben 
nyerte meg a közönség tetszését, általános­
ságban különböző kifogások merültek fel a 
mü tartalma ellen, aminek következtében igen 
sokan megtagadták az annakidején megren­
delt könyv átvételét.

A könyvkladóválialat nyomban pert in­
dított az átvételt megtagadó polgárok ellen. 
Közel százegynéhány ilyen pert tett folya­
matba a szentesi járásbíróságon, ahol tö­
méntelen dolgot adott ezeknek az ügyeknek 

I az elintézése.
A polgárság körében nagy elkeseredést 

szült a monográfia tömegpreek megindítása. 
A képviselőtestületben a polgármestert meg­
interpellálták emiatt. Bizottságot is küldtek 
ki a monográfia megbirálására, nem sokat, 
sőt egyáltalán semmit sem változtathattak 
azonban a dolgokon. A bíróságnak szigorúan 
a törvényes keretek közt kellett letárgyalni 
az egyes peres ügyeket és csak alig egy par 
esetben utasíthatta el keresetével a könyvkia­
dó-vállalatot. , ,

A monográfia-pereknek közel kilencven 
százalékát elvesztették az alperesek. Kény­
telenek voltak a könyvnek 25 pengőt kite­
vő árán kívül még a perköltségeket is meg­
fizetni. Csupán olyan esetekben nem állapí­
totta meg a bíróság a fizetési kötelezettsege- 
ket, amikor minden kétséget kizáró módón 
beigazol ást nyert, hogy nem szabályszerűen 
vették fel a megrendelést, vagy pedig nem 
azt szállították, mint aminek szállítására a 
megrendelés felvételekor ígéretet tettek.

Már több, mint egy éve annak, hogy az 
utolsó monográfia-pert is letárgyalták a já­
rásbíróságon. Mindenki azt gondolta, hogy 
ezzel végérvényesen lezáródtak a monográfia 
körüli bonyodalmak, mig a napokban több 
újabb több ilyen keresetet nyújtottak be a bí­
rósághoz.

Tegnapra tűzték ki tárgyalásra ezeket 
az ügyeket. A beidézettek majdnem \ala- 
mennyien kiegyeztek a könyvkiadó-v állalat- 
tal. Megállapodtak a részletfizetési módoza­
tokban, igy nem kellett ítéletet hozni a bíró­
ságnak az újabb keletű monográfia-perekben.
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